
Policajt, ktorý zabil Georga Floyda sa obáva o svoj život

4. júna 2020    Krátke správy

Americký policajný dôstojník Derek Chauvin /44 rokov/, ktorý zavraždil Afroameričana George Floyda, sa

obáva o svoj život. Dosiaľ sa nachádza v cele predbežného a je obvinený zo 17 porušení zákona.

Dereka Chauvina v posledných dňoch premiestnili už do troch rôznych väzení v štáte Minnesota, pretože

mu hrozí, že ho vo väzení zavraždia. Paul Schnell, riaditeľ väzenia v Minneapolise, /kde sa dnes Derek

Chauvin nachádza/ potvrdil, že Chauvin je v režime so zvýšenou ostrahou, pretože nebezpečenstvo jeho

násilnej likvidácie je vysoké.

Derekovi Chauvinovi sa podarilo rozpútať vraždou George Floyda najhoršiu vlnu rasových nepokojov v USA

za posledných 60 rokov. Chauvin je obvinený z vraždy druhého stupňa a ak by sa chcel dostať z väzenia,

musí zaplatiť kauciu 500 000 USD. Jeho manželka túto sumu určite nezaplatí, pretože sa s ním už rozviedla.

Chauvinova manželka /45 rokov/ pochádza z Thajska, odkiaľ sa jej rodina prisťahovala do USA. Pracovala v

Minneapolis Medical Center ER, kde sa zoznámila s Derekom Chauvinom, ktorý do centra priviezol jedného

zo zatknutých na lekársku prehliadku.

Novinári z utajených zdrojov zistili, že služobný spis Dereka Chauvina je počas 20 ročnej služby Chauvina

plný priestupkov a rôznych incidentov. Hlava policajného zboru v Minneapolise Bob Kroll uvádza, že

služobný spis Dereka Chauvina obsahuje 29 sťažností voči jeho osobe. Väčšina obvinení súvisela s

nadmerným použitím sily a prejavmi rasizmu. Nikdy však Chauvina nepotrestali a ani nesuspendovali, čo

vrhá negatívne svetlo na americkú políciu.

Ukázalo sa, že Chauvin niekoľko krát použil služobnú zbraň spôsobom, ktorý vyvoláva pochybnosti a ktorý

bol na hrane zákona. V roku 2006 zastrelil „ozbrojeného zlodeja” na úteku, zbraň sa však u mŕtveho

nenašla. V roku 2008 zastrelil muža podozrivého z domáceho násilia a v roku 2011 strieľal na utekajúceho

muža, toho však netrafil.

V Minneapolise tvoria 20% populácie Afroameričania. Občianske združenia a ľudskoprávne organizácie v

posledných hodinách podali množstvo obvinení proti policajnému oddeleniu v Minneapolise z dôvodov

porušení zákona a kvôli rasizmu. Guvernér Minnesoty Tim Walz prisľúbil, že mestská administratíva využije

všetok svoj vplyv a nástroje, ktoré má k dispozícii, aby odstránila prejavy systémového rasizmu a nenávisti v

Minnesote.
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